
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 35 (trigésima quinta) Sessão Ordinária da terceira Sessão Legislativa, da 

vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 30 

(trinta) dias do mês outubro de 2019, às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoe! Peixoto N12  170, Centro desta 

cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos 

Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares 

Evangelista, Francisco Hudson Guilherme Araújo, Heloísa Rejane Veras de Sousa, Luís 

Deni!se Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa 

e Pedro Veras de Lira . Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente, em nome ..ÇJ 
de Deus fez a abertura da sessão iniciando o expediente com a execução dos Hinos 

Nacionale do Município. Em seguida solicitou que o primeiro secretário fizesse a 
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Executivo de N 2 023/2019 que "TRANSFERE A BIBLIOTECA PUBLICA MUNICIPAL DE 

NOVA RUSSAS PROFESSOR ODILON EVANGELISTA AZEVEDO PARA A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO", encaminhado às comissões. Leitura do Projeto de lei do Legislativo de 
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PROIBIÇÃO DE EMPRESAS CONDENADAS EM PROCESSOS CRIMINAIS DE 

PARTICIPAREM DE LICITAÇÕES OU CELEBRAREM CONTRATOS ADMINISTRATIVOS DE 

OBRAS, SERVIÇOS, COMPRA, ALIENAÇÕES E LOCAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" 
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autoria do vereador Marcelo Evangelista que "CONCEDE TITULO DE CIDADANIA AO 

SR. ANTONIO CARLOS MARTINS", encaminhado as comissões. Leitura, distribuição de 

copias e encaminhamento ás comissões do Projeto de Lei do Legislativo de N 

(, 42,/2019 de autoria do Vereador Antônio Carlos Martins que " Concede Título de 
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	 Cidadania ao Senhor Francisco Dicodenes Damasceno Marques". Leitura do Projeto 

de Lei do Legislativo de N 2  43/2019 de autoria do vereador Adalberto Filho que 

"CONCEDE TITULO DE CIDADANIA AO SR. AGOSTINHO LIMA CHAVES". Leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo de N 44/2019 de autoria do vereador Adalberto Fi!ho 

que "DISPOE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO ANEXO DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVA 

RUSSAS! CE E INDICA OUTRAS PROVIDENCIAS. NO PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura da 

Indicação de N2  38/2019 de autoria do Vereador Marcelo Evangelista que requer que 

sejam feitos estudos para a pavimentação em pedra tosca/ca!çamento na localidade 

	

de Piçarreira(aprovada). Leitura da Indicação de NQ 39/2019 de autoria do Vereador 	T'\ 

Marcelo Evangelista que requer que sejam feitos estudos para a pavimentação em 

pedra tosca/calçamento na localidade de Agua Boa(aprovada). Leitura do Projeto de 
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"DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PÚBLICA E INDICA OUTRAS 



PROVIDÊNCIAS" JOSÉ EDSON MENEZES DA FROTA(FROTINHA), aprovado após 

pareceres favoráveis das comissões competentes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo de N 2  039/2019 de autoria do vereador Pedro Lira que 'CONCEDE TÍTULO 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS" aprovado após pareceres favoráveis das comissões 

competentes. Projeto de Lei do Poder Executivo de N 2  21/2019 que "ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE NOVA RUSSAS PARA O EXERCICIO 
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de Emenda à Lei Orgânica de N2 05/2019, Emenda Modificativa e Proposta de Emenda 

(Aprovada com votação nominal em segundo turno). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Marcelo Evangelista - Saudou a todos, iniciou falando sobre o pronunciamento do Dr. 

Rafael que anunciou que não será mais candidato e elogiou sua atitude; Parabenizou j\ 
o deputado federal Junior Mano e disse que junto ao Prefeito Rafael Pedro\) / 

realizarão muitas obras de anseio da população; Cobrou pagamento dos contratado ~' 

do município; Disse que irão pedir ao Deputado Junior Mano a aquisição de um ônibus 

para os universitários. Toinha do Capitão: Saudou a todos, elogiou a união do Prefeito 

Rafael Pedrosa e deputado federal Junior Mano, mostrando sua satisfação e 

elogiando os dois citados; Parabenizou Pedro lira pela apresentação do Título de 

Cidadania à Sra. Giordana Braga; Cobrou o pagamento do Transporte Universitário de 

Sobral. Pedro Lira: Saudou a todos, falou da matéria de sua autoria e explicou sobre 

a humildade e serviço prestado pela Dra. Giordana; Indagou sobre a reforma do  

MercadoVelho; Cobrou resposta do Gerente do Banco do Brasil sobre os títulos; 

Parabenizou Junior Mano pela preocupação que o mesmo tem pelo município de 

Nova Russas; Falou sobre os roubos no mercado velho e sugeriu que coloquem um 

guarda no local. Hudson Guilherme: Saudou a todos, elogiou a atitude do Prefeito 

Rafael Pedrosa e Deputado federal Junior Mano e disse que essa junção só tem a 

- proporcionar melhorias para o município; Falou sobre as dificuldades dos estudantes; 
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de sinalização horizontal; Pediu a limpeza do cemitério local; Parabenizou os 

servidores do município; parabenizou Antônio Carlos por seu aniversário e finalizou 

dizendo que com a junção do Prefeito e do Deputado Federal, Vê que nossa cidade 

tem muito a crescer nos próximos anos. Antônio Car!os: Saudou a todos, cobrou mais 

atenção nos transportes escolares; Pediu que terminem de fazer os galhos de 

estradas que dão acesso as comunidades; Cobrou as luminárias da Residência e 

também próximo ao Posto Lima da saída pro Tamboril; Cobrou o pagamento dos 

salários dos contratados; parabenizou Giordana Braga por seu título de cidadania e 

disse que a mesma esteve na casa de apoio prometendo melhorias; Parabenizou o 

deputado Junior Mano por reconhecer o município como uma cidade que lhe deu o 

voto e hoje pode contar com um cidadão filho da terra trazendo benefícios para sua 

terra nat.-4L O Presidente registrou a presença do ex deputado Welington Sabola, 

presente nesta casa. Chiquinho Diogo: saud u a todos e em especial ao ex dtado 



Welington Saboia. Teixeira Freitas: Agradeceu a presença de Welington Saboia e 

elogiou sua grande experiência política. O Senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos e agradeceu aos vereadores pela votação das emendas impositivas, 
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sendo um Legislativo produtivo. No havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando 

que lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos 

vereadores presente. Nova Russas, 30 de outubro de 2019. 
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